

人骨髓資料庫，累計有志願捐髓者骨髓資料十九萬兩千餘筆；已促成一百七十五例完成捐髓，其中八十三例是跨海捐贈，捐贈地區涵蓋全球五大洲十三個國家；估計可在今年內突破二十萬名志願捐髓者。

周大觀文教基金會表揚 慈濟醫院醫師高瑞和 2000.05.25

花蓮慈濟醫院血液腫瘤科主治醫師高瑞和因研究出利用「熱誘導同質因子70」可發現乳癌復發機率，榮獲周大觀文教基金會第三屆全球熱愛生命獎章。

目前乳癌手術治療後，醫師只能以淋巴結是否有癌細胞轉移作為判斷復發的標準，但是即便淋巴結未出現癌細胞轉移情形，也可能有一至二成的復發機率。高瑞和表示，未來可利用熱誘導同質因子70抗體的細胞纖染色，在第一次切片時，即可判斷乳癌復發的可能性。

1997年，高瑞和醫師以公費前往英國倫敦大學國王學院癌症研究所攻讀博士學位期間，以解開「熱誘導同質因子70」與乳癌關係的研究成果，深受國際醫界肯定，而這項發現將是乳癌治療反應及手術後追蹤的新利器。

慈濟端午節前定期義診 政大學生實踐利他哲學 2000.05.27

北區慈濟人醫會今天在萬華區老松國小舉辦街友、獨居老人、中低收入戶端午節健檢義診活動，吸引近兩百人參加。

有些街友因行動不便或是

距離太遙遠，北區慈濟人醫會總幹事呂芳川特地安排車輛接送，令街友們相當感動。許多參與健檢的街友也是北區慈濟人醫會戒酒班學員，一位曾姓街友表示，參加戒酒班一個半月來，已經戒酒不再買醉，且經過這次健檢結果顯示他的健康情況進步不少。

義診現場除了慈濟志工參與外，還可看到許多選修「慈濟精神之研討與實踐」課程的政治大學學生，他們特地前來學習。許多學生說，兩個多小時的學習讓他們受益良多，不僅親身接觸社會邊緣人，也讓他們親身體驗到「利他哲學」的真義。

新店慈濟醫院動土 以愛服務北部民衆

2000.06.10

慈濟基金會籌備多時的新店綜合醫院是日上午舉行動土典禮，由證嚴上人與多位貴賓聯合執鎚，逾八千位慈濟志工和民衆手持紀念小鏟排成蓮花隊形鏟土，象徵慈濟愛的醫院是由大家齊力完成。

端午節前的義診活動中，阿公、阿嬤們在志工帶動下，也像孩童般天真地玩起「鱷魚吃猴子」的遊戲。

